

■多空擂台

看多观点

昨天大盘稍作下探之后,出现一波单边的上升势,将前期60分钟图形中的“草帽顶”有效破坏,目前头肩顶已经不再成立,今天稍作整理之后会继续向上。(稳剑)

虽然在地震的影响下,周二大盘出现较大幅度的下挫,但昨天大盘略作低开一路走高,个股大面积普涨。随着局势的逐渐明朗,股指逐级走高,在经历了50%的大跌之后,大盘有望突破向上。(陈鹏宇)

大盘经过这段时间的调整,已将获利盘消化,目前具备向上突破的动力。在突破3786点之后,按照江恩理论测算,下一个阻力位在4056点附近,那里还有一个缺口,阻力较大。(闻天涯)

看空理由

笔者对于大盘的上涨保持保留态度,因为昨天的成交量不理想,去年7月20日大盘的上攻成交量比19日放大了近6成,而昨天的成交量只是和前天持平。如果大盘要成功地走出主升浪行情,未来两天一定要把成交量补上去,并且上涨要补量,如果不能实现,昨天的突破就是假突破。大家要对此提高警惕。(asljg)

笔者认为今天早盘冲高回落的可能性较大。应重点关注券商和保险板块,它们不走强,大盘上攻的动力会大减。(闪耀阳光)

■技术看盘

展开新的反弹浪

周三沪深两市开盘快速上攻很快将3600点收复,在金融股整体走强的带动下大盘震荡盘升增强了市场的信心,热点也相继迸发,入市资金热情增加。从大智慧TOPVIEW数据看,进入到本周机构持仓开始有所回升,基金虽然还是净卖出但抛售的力度大大减轻。从技术上看,60分钟中枢突破成功,MACD翻红柱在0轴线上交叉,日线则站稳中轨之后,技术指标进一步走强,显示股指有望展开新的反弹浪,3731点是其阻力点。(万国测理 王荣奎)

指数战胜双重压力

周三股指震荡上扬,市场活跃程度创出新高。八成个股呈现震荡反弹走势,50多只个股封于涨停,涨幅在5%以上的个股数量超过200家。这显示出市场已经充分受住了上调存款准备金率和地震因素的双重考验,指数中期反弹的趋势比较清晰。

从资金面上看,周三的成交量与周二基本持平,表明虽然提高存款准备金率能够收缩资金供应量,但场内资金并未受到大的影响,未来指数有望继续保持反弹态势。从理论上讲,提高存款准备金率具有对冲基础货币的功能,能够对间接影响股市的流入资金,2007年,央行将法定存款准备金率从9%提高到了14.5%,回笼资金大约2

万亿人民币,本周又再次上调存款准备金率。但从大盘的实际走势来看,工商银行、建设银行等指标股均出现大幅上涨,市场做多能量不减反增,显示出大盘已经受住资金面的考验。

而从深层次看,由于外汇占款的猛烈增加,法定存款准备金率年内或将突破20%,但由于大盘今年以来的深幅下跌已经充分体现了资金面收紧的压力,未来股指有可能继续运行在反弹趋势当中,我们没有必要对中期走势过分悲观。按照今年一季度的情况,如果外汇占款增加5万亿,并假设通过发行央票净回笼1万亿,另外如果让超额存款准备金率下降到2.5%,那么还需要回笼3.5万亿左右,也就

行情将进入获利黄金期

坦率地说,在3000点附近全面做空的基金,根本不是此波行情发动的主力,因而基金继续看空并不会导致此次反弹行情的夭折。周一CPI公布为8.5%,周二,汶川大地震都不会改变整个市场格局。但是,周三的行情我们发现,市场已经发生了很大的变化,从周三行业指数的表现来看,水泥、有色、煤炭、银行等行业涨幅居前,医药、农业板块个股则出现大幅震荡走势。值得关注的是浦发银行,尽管该股5月12日4.12亿解禁股上市,周三却强拉涨停,反映出的确有基金在开始回补做多。

由此可以看出,一旦前期被轧空的基金反手做多,那么行情就将进入新的阶段。一种可能是私募获利了结,扬长而去;还有一种可能是私募与公募再度联手,行情将进入投资者获利黄金期。从目前情况看,由于涨幅还不是太大,涨幅最好的农业种子板块也就37.7%,另外离奥运会还有几个月的时间,因此我们觉得后一种可能性大一些。另外,相对合理的估值水平、管理层保持股市稳定的坚定态度和好于预期的一季报业绩将使得后一种可能性更大。但在CPI高企和紧缩货币政策

大盘蓝筹迎来建仓好时机

A股市场近期受全球经济放缓和国内通货膨胀高企、宏观调控、盈利增长放缓等因素影响,大盘指数从最高处已经跌去了近一半。虽然难以判断风险是否已完全释放,但至少可以说已经释放得较为充分,A股市场最坏的时刻或许已经过去。

近期,管理层对股市支持力度明显加大。从宏观面看,经济也并没有想象中那么悲观。最新经济数据表明,虽然中国短期面临世界经济减速的影响,且国内通胀压力较大,但总体经济形势仍然良好。下半年市场的扩容压力将有所减缓,市场供求矛盾将有所改善;同时通胀压力也将逐步缓解。在

宏观经济和企业盈利等基本因素保持良好态势的前提下,市场仍具有较好的投资机会。

目前股市因大盘下挫而导致许多大盘蓝筹股估值已经比较合理,具有投资价值,很多大盘蓝筹股已经跌至2008年市盈率不到20倍,持有这类股票,应该会有一个不错的回报。

看好中国经济中长期增长前景,看好大盘蓝筹。招商基金在目前的市场中及时推出招商大盘蓝筹基金,重点选择行业地位突出、经营业绩良好且稳定增长、市值较大、价值低估的大盘蓝筹公司进行投资,更有可能分享中国经济高速增长的成果,为投资者带来

是说法定存款准备金率需要提高7.5%左右。这样,到2008年年底,我国的法定存款准备金率可能达到20%以上。当然,这只是目前的预期,而我们认为,在人民币加速升值的情况下,以人民币计价的资产应该呈现上涨态势,从很大程度上会抵消提高存款准备金率的影响,大盘的中期反弹趋势并没有改变。

难能可贵的是,周三大盘的强势上扬是在我国遭受自然灾害,积极抗震救灾的背景之下取得的,这说明市场已经受住了地震灾害的考验,未来继续反弹的可能性较大。因此从灾害后的指数走势来看,我们应该对未来充满信心,大盘的中期反弹趋势还将延续。

渤海投资分析师 张恩智

背景下,对行情的高度似乎也不能过于乐观。行情更可能表现为进二退一,震荡走高。

短线来说,每次的震荡洗盘都是低吸的良好时机,坚定持股信心可能是在本轮反弹中获利的关键,行情将进入获利黄金期。目前医药、航空、军工、水泥、中小板等板块许多个股走势较强,反映资金已逐步深入其中。这部分才是今后市场可能在一段时间内真正具备上涨动力的板块。而证券类股的大幅震荡明显为热钱所为,只要证券类股不倒,此波反弹行情就不能轻易终结。

华泰证券 张力

投资回报。

对于正在发售的招商大盘蓝筹基金来说,当前阶段或许是一个较好的进入市场的契机。

在中国经济保持持续较快增长的背景下,作为各行业龙头的大盘蓝筹公司将有最可能直接受益于经济增长;同时,中国证券市场即将面临一系列制度性变革,如推出融资融券、股指期货等,这些制度变革将大大提升大盘蓝筹公司的战略性价值。在这样的背景下,以大盘蓝筹股票作为主要投资标的的招商大盘蓝筹股票型基金,将更有信心为投资者带来长期稳定的投资收益。

招商大盘蓝筹基金经理 黄顺祥 游海

■机构判市

反弹高点看到4300点

在管理层政策带动下,投资者信心在逐渐恢复,大量的资金正涌入股市,而且后面规范大小非、融资融券等政策可能陆续出台。

因此,在缓和的宏观经济、高增长的企业盈利和管理层政策带动的投资者信心恢复背景下,我们认为5月份市场将继续反弹,“红5月”可期,反弹高点看到4300点。但与此同时,我们认为股票市场一根筋式的齐涨齐跌十暴暴跌跌

金融股上涨将扭转大非利空

昨天金融股出现强劲启动,很明显是与交通银行132亿股(目前流通股为22.33亿股)限售股解禁有着直接的联系。交通银行在经过了连续的下跌之后,目前正在构筑一个相对的W形底部,其A股周三收盘价格在9.86元,和10.86港元(折合人民币9.8元左右)的H股价格相差无几,已经具备了较为显著的投资价值。进一步展开来谈的话,如果周四交通银行走势趁

■民间高手

获利较大的股票可考虑减仓

昨天上证指数最高只是突破了3656点几个点,由于缺乏量能的支持,又退守3656点下方,尾盘才再度站上。在这种局面下,必须从蓝筹股板块中的至少一个板块显示出超强势,方能真正突破。

前期表现最突出的农业板块有调整的迹象,医药板块连续上涨之后开始高位盘整,创投板块在做突破的最后准备,航空板块经过充分调整后也有起飞的欲望。从当前局势

时代已经过去。如果说之前取胜市场的关键在于组合仓位判断(敢于加仓和敢于减仓),那么,我们认为,从5月份开始,投资者取胜的关键在于围绕业绩,重新确立选股制衡的投资思路。而选股的核心在于业绩。我们建议重点关注绩优成长股:高成长性(未来3年净利润复合增长率30%以上);绩优(ROE超过10%);市值在800亿以下;估值不宜过高。国泰君安证券研究所 翟鹏

综合来看,在地震重大突发事件及上调存款准备金率的双重巨大冲击下,上证指数依然守住并站在3500点支撑位之上,这本身也说明大盘依然运行在反弹中期大形态中,中短期的利空消息并没有改变中线反弹趋势。北京首放

在操作策略上,投资者有必要审视一下手中的股票,前期获利较大的股票可以考虑减仓,调仓至近几个交易日调整得较为充分、反弹以来涨幅不算太大的优质股上。占豪

站上10日线 短线扭转颓势

昨天在权重股的带动下,收盘成功站在10日均线的上方,基本实现了短线扭转颓势的希望。两市指数再度站在短期均线的上方,对投资者投资心态的积极意义不言而喻,对市场是一个极大的安慰和鼓励,标志着反弹再次迈出了坚实的一步。

昨天两市成交量基本和前天持平,并未发生较大规模的起落,全天交易在一种较为平和的走势中度过。面对突如其来的

自然灾害,我们看到的是投资者的冷静,虽然很多投资者目前依然处于深套或亏损中,但面对灾后的股市,看不到盲目的恐慌,有的是坚定的信心。

综合看昨天的反弹,笔者认为,昨天的走势表明市场再次向投资者发出了积极的信号。灾后顽强站上10日线,不仅仅是一个技术问题,而是市场主力维护市场稳定、保护广大投资者利益决心的体现。 楚风

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Lists various stocks and their performance metrics.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Lists various stocks and their performance metrics.